

主辦單位:



致：港聞、教育、文化版編輯/記者
新聞稿 即時發佈

2021年7月1日

平和基金「睇波不賭波 健康齊踢波」推廣計劃 持續將抗賭訊息推廣至全港 投入無賭足球盛事



(香港訊) 今屆歐洲國家盃在今年6月12日至7月12日舉行。為提高公眾對沉迷賭博衍生問題的認知，由民政事務局及平和基金聯合主辦的「睇波不賭波」推廣計劃，已於6月11日起於全港及地區層面舉辦一連串活動，以鼓勵市民大眾享受健康快樂的足球賽事，堅拒沉迷賭博，共同體會「睇波不賭波」的樂趣。推廣活動「足球同樂日」及首輪於港鐵站舉辦的專題展覽已於6月下旬圓滿完成。

隨著歐洲國家盃展開8強賽事，「睇波不賭波」推廣計劃亦步入下一階段。率先同大家見面的有於大型商場舉辦的新一輪專題展覽，透過新設計的展覽將更多的抗賭資訊傳遞予市民大眾。專題展覽亦設有輕鬆好玩的「足球門將」動感遊戲，讓大家一起感受足球的樂趣，贏取豐富限定禮物。平和基金「睇波不賭波」宣傳車由6月12日開始巡迴港九新界各區，讓「睇波不賭波 健康齊踢波」理念傳遍每一角落。宣傳車會在接下來的7月上旬繼續於不同地區進行外展宣傳活動，實行與眾同樂，以不同渠道全天候散播足球樂趣。此外，平和基金亦希望

主辦單位:



民政事務局



透過以上活動及網頁(<https://donotgamblepromise.org/>)，在社區中收集最少 10 000 個不賭承諾，與市民大眾攜手宣揚不賭訊息。同時，平和基金亦繼續透過社交平台、網上和傳統媒體廣告，宣傳「睇波不賭波」推廣計劃及平和基金戒賭輔導熱線 183 4633。

專題展覽時間表

日期	時間	地點
6月25日至7月3日	中午十二時正至晚上八時正	銅鑼灣利舞臺廣場
7月4日至7月11日		屯門時代廣場

「睇波不賭波」宣傳車活動時間表

日期	時間	地點
7月3日(星期六)	中午十二時正至下午六時正	旺角砵蘭街 (郎豪坊對出)
7月4日(星期日)		銅鑼灣記利佐治街
7月10日(星期六)		大圍村南道
7月11日(星期日)		將軍澳新都城中心一期外

此外，平和基金亦會於7月11日與明愛展晴中心舉辦壓軸活動：「自主人生」- 足球賽事社區放映特備網上直播節目，透過遊戲等不同形式，與網上的球迷互動，藉以宣揚「睇波不賭波」。

關於平和基金

政府於2003年9月成立平和基金，並資助以下預防及緩減與賭博有關問題的措施：

- 就與賭博有關的事宜進行研究；
- 進行公眾教育和宣傳以預防及緩減與賭博有關問題；以及
- 為賭博失調者及其他受影響人士而設的輔導、治療和其他支援服務。

平和基金戒賭熱線 183 4633 及四間獲平和基金資助的戒賭輔導中心的手機 WhatsApp 聯絡號碼：

- 明愛展晴中心: 6829 8764
- 東華三院平和坊: 6770 5599
- 香港路德會社會服務處路德會青亮中心: 6606 3933
- 錫安社會服務處勵勵軒輔導中心: 5313 3011

查詢詳情，聯絡 RSVP Communications Ltd:

Ms. Vivienne Leung : +852 2341 6866 / +852 9167 9871 / vivienne@rsvp.com.hk
Ms. Yoyo Tsang : +852 2341 6978 / +852 6192 1331 / yoyo@rsvp.com.hk
Ms. Celine Cheung : +852 2341 6881 / +852 9042 7394 / celine@rsvp.com.hk

-完-